

2024年1月31日

各 位

会 社 名 株式会社スクロール

代表者名 代表取締役社長 鶴見知久

(コード番号:8005 東証プライム市場)

問合せ先 取締役経営統括部長 杉本 泰官

(TEL. 053-464-1114)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社AXES(以下「AXES」)を存続会社とし、当社の完全子会社である株式会社スクロールR&D(以下「スクロールR&D」)を消滅会社とする吸収合併を行うことについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の連結子会社間の合併であり、 適時開示基準には該当しないため、開示事項の一部の記載を省略しております。

記

1. 本合併の目的

当社グループは、中期経営計画 (2023 年度-2025 年度)「Direct Marketing Solution 2025」において、事業ポートフォリオの最適化による成長戦略の推進を 2023 年度の重点方針の一つとして掲げております。このたび、e コマース事業セグメントにおける事業再編および経営効率化を図ることを目的として、本合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

 当社取締役会決議日
 2024 年 1月 31 日

 合併契約取締役会決議日(各当事会社)
 2024 年 1月 31 日

 合併契約締結日(各当事会社)
 2024 年 1月 31 日

合併契約承認株主総会(各当事会社)2024 年 2月 1日(予定)合併期日2024 年 4月 1日(予定)

(2) 合併の方式

AXESを存続会社、スクロールR&Dを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、株式又はその他財産の割当はありません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 商号	株式会社AXES	株式会社スクロールR&D
(2) 本店所在地	東京都品川区東品川二丁目2番24号	東京都品川区東品川二丁目2番24号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 佐藤 浩明	代表取締役 佐藤 浩明
(4) 事業内容	海外ブランド商品の輸入・通信販売	美容健康・インテリア家具・雑貨・ キッチン用品の通信販売
(5) 資本金	95 百万円	100 百万円
(6) 設立年月日	2012年3月	2013年7月
(7)発行済株式総数	1,900株	2,000 株
(8) 決算期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	株式会社スクロール 100%	株式会社スクロール 100%

4. 合併後の状況

(1) 商号	株式会社AXES	
(2) 本店所在地	東京都品川区東品川二丁目 2番24号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 佐藤 浩明	
(4) 事業内容	海外ブランド商品の輸入・通信販売	
	美容健康・インテリア家具・雑貨・キッチン用品の通信販売	
(5) 資本金	95 百万円	
(6) 決算期	3月31日	
(7) 大株主及び持株比率	株式会社スクロール 100%	

5. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、当社の連結業績への影響は軽微であります。

以上